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Tecr 1
IIposepsiemas 3ananue BapuaunTtbl oTBeTOB Tun
KOMIEeTEeHIUsl CJI0KHOCTH
BOIpOCa

YK-4.2 MpeacraBasier | Qounounwiii 6b160p Hu3zkwnii
pe3yJabTaThl
aKaIeMHIeCKOil 1. Boibepute OMH CHHOHUM K
NESATEILHOCTH B ycTHOM m | CTOBY 1. different
NUCBMEHHOH GopMax HpPH | 4 ious 2. common
AeJI0BOM  OOIIEHHWH  HA 3. simple

rOCyAapCTBEHHOM  fI3bIKe
P® v nuHOCTpaHHOM fI3bIKE.




OouHounslil 8b1600p Hu3kwnii

2. BeiOepuTe 01MH OTBET U3 CITUCKA

He never ... a taste for serious 1. acquired
music. 2. gain
3. consider
Oounounwli 6b100p Huskmnii

3. 3anonHuUTE MPOMYCK, BHIOPAB
OTBET U3 CITMCKa

| thank all the speakers who [1] to 1. contributed
the discussion. 2. translated

3. organized

Oounounwiii 6b100p Hwu3sknit
4. Haiinute CHHOHUM CJIOBY
common

1. general
2. simple
3. fast




OouHounslii 8b1600p Hu3kwnii
5. BriOepute 0iuH OTBET U3 CIKCKA
There are English terms in
Russian.

1. alot of

2. much

3. little
Buvibop nponywennvix cnos Cpeannii
6. 3anmoaHUTE IPOITYCK, BHIOpaB 1. language
OTBCT M3 CITHCKa 2. to communicate

_ 3. discussion
To speak one common [1] is very 4. to quarrel
important [2]. 5. to dance
Oounounwiii 6b100p Cpennuit
7. BeiOepuTe 0JIMH OTBET U3 CIHCKA
COTJIaCHO PYCCKOMY MEPEBOY.
1. the structure of things
Chemistry is a science that studies | 2 the structure of matter
the properties, the composition 3. the structure of materials
and...
XuMuUA — 3TO HayKa, KOoTopas
M3y4aeT CBOICTBA, COCTAB U
CTpPOEHHE MaTepuaa.
Buibop nponywennvix cnos
Cpeanmnii

8. 3anmoyHHTE POITYCK, BRIOpaB




OTBET U3 CIIMCKa

Modern [1] has no [2] to show 1. English
singular or plural, or gender. 2. endings
3. Russian
4. money
Oounounwiil 8b100p Cpeanuii
9. BriOepuTe oJIMH OTBET, BEIOpAB
U3 CIIMCKA
_ 1. affected
The sight of the destroyed house ... | 5 offacted
me deeply. 3. influenced
Buvibop nponywennuvix cnos Cpeanuii
10. 3anonHuTE MPOITYCK, BEIOpAB 1. effects
OTBET U3 CIUCKA 2 Earth
The [1] of radiation on the [2] may i ;?IL“C‘:POCr?
be unpredictable. '
P 5. students
Bcé unu nuueco Cpeanuii
11. BeiOepure HECKOIBKO
MIPaBWIBHBIX OTBETOB 1. physics
Chemistry is related to other 2. biology
. 3. ethnology
sciences, e.g. ...
4. anthropology




O0unounwill 8b160p

12. BeiOepute 01MH OTBET U3
CIIMCKA:

A lot of factors must be taken into
consideration.

1. Muorue  ¢akThl  JIOJDKHBI  OBITh
YUTEHBI.

2. Bce ¢akTbl 7OKHBI OBITH YUTEHBI.

3. Muorue  QaxkThl  JOJKHBI  OBITh
HCKITIOYCHBI.

Cpennnii

O0ounounwii 86160p Cpeanuii
13.0npenenute B KaKOM BpEeMEHU
HAIUCaHO MPEJIOKEHHE!
People often judge each other by
appearance. .
PP 1. Present Simple
2. Present Continuous
3. Present Perfect
OO0unouHwllil 66160p Cpeannii

14.BbiGepute 01UH OTBET U3
CIHMCKa

Your argument cannot ....

1. cannot be accepted
2. cannot be accept
3. cannot accept




OouHounslii 8b1600p Cpeannii
15.0npenenure B KakoM BpPEMEHHU
HAIKCaHO MPEIOKCHUE 1.Past Simple
The ancient Greek philosophers g.PPresentt(I:Don]Emltjous
thought that matter consisted of - Fresent Fertec
infinitely small particles.
YK-4.3 Bcé unu nuueco Bbicokmnii
BoinoJsinsier nepeBoj 1 i |
opMIHMATBHBIX u | 16.BriGepute HECKOIBKO ' !S pofar
npodeccHoHATbHBIX TIPaBUIILHBIX OTBETOB M3 CIUCKA 2. isan excellent solvent
TEKCTOB ¢ MHOCTPAHHOIO 3. s rad_loactlve _
A3bIKA HA PYCCKHH M ¢ 4. has high heat capacity
pycckoro  s3bika  ma | later.. 5. can breathe
WHOCTPAHHBIII  fA3BIK € 6. can hardly be found on Earth
HeJIbI0 hi (N 00):30) 7. has high heat vaporization
KOMMYHHKAIHH 8. has cohesive and adhesive properties
9. isless dense as a solid that as a liquid
10. dissolves everything
VYnopsoouenue Boicoknii

17.Pacnionoxure nepeMeniaHHble
CJIOBA B MPAaBWJIBHOM IOPSAKE

/speaking / to/foreign/ language/
will/ be/ important/ achieve/
success//one/




Ynopsoouenue Boicokmii
18.Pacrnionoxxute nepeMelianHbie
CJIOBA B TIPABHIILHOM TOPSIJIKE
it/very/ to/ speak/ one/ common/
/important/ language/ is
MHnoocecmeennulil 6b1O0p Broicoxkuii
19. BeiGepute HECKOJIBKO
IMIPaBHUJIbHBIX OTBCTOB U3 CIIMCKaA
Which of the following laws refer to ,
chemistry? 1. Murphy’s Law
2. Law of conservation of mass
3. Boyle’s Law
4. Charles’s Law
5. Grimm’s Law
6. Dalton’s Law of partial pressure
7. Avogadro’s Law
8. Law of Demand
MHnooicecmeenmwiii 6b100p Bricoxkuii

20.Br16epute HECKOIBKO
IIPaBWJIBHBIX OTBETOB

Which of the following are NOT
compounds?

ocoukrwpnE

water
salt
helium
alcohol
calcium
methane







Tect 2

IIpoBepsiemasi KoMIeTeHUIM S 3ananue BapuanTbl 0oTBEeTOB Tun
CJI0KHOCTH
BOIpoca
YK-4.2 MpencraBasier | Oounounwiii 6b100p Huzknii
pe3yJbTaThl aKaJieMU4ecKoil
AeATEeIbHOCTH B  YCTHOH W 1.Bbibepute 0/11H CHHOHUM K CIIOBY 1. interesting
NMHCHbMEHHOI dopmax npu | onular 2. intelligent
J1€JI0BOM O0LIeHUH Ha 3. well-educated
rocyJ1apCcTBeHHOM si3bike P® mu 4. famous
HHOCTPAHHOM SI3BbIKE. 5. clever
Oounounwlii 6b1O0p Huskwuid
2.BpibepuTe OAMH OTBET U3 CIIHCKA
... chemistry is the study of the
structure, properties, composition, 1. organical
reactions, and preparation of carbon- 2. organic
containing compounds. 3. original
Buvibop nponywennuix cnos Hwu3kmii
3.3amoxHUTE MPOIYCK, BHIOPAaB OTBET U3
CIIUCKa
Inorganic chemistry is concerned with
the [1] and behavior of inorganic [2],
which include metals, minerals, and 1.  properties
organometallic compounds. 2. peculiarities
3. traits
4.  elements




5. compounds

OournouHwlli 8b1600p Husknii
4 Haiigute CHHOHUM CJIOBY  Various 1.common

2.simple

3.different
OounouHwlli 8b1600p Husknii
5.BpiOepuTe 0OIMH OTBET M3 CIHCKA
Alchemy is an ancient ... of natural

hilosophy, a hilosophical and .
P p y_ . P .. P 1. science
protoscientific  tradition that was 5 branch
historically practiced in China, India, 3' type
the Muslim world, and Europe. '
Buvibop nponywennuix cnog Cpennmnii
6.3amoHUTE MPOMYCK, BHIOPAB OTBET U3
CIIMCKa
Each substance has a [1] of properties
that are characteristic of that substance 1. space
and give it a unique or special [2]. 2 raw
3. set
4. identity




OournouHwlll 8b100p

7.3amnoaHUTE MPOIYCK, BHIOPaB OTBET U3
CIHCKA COTJIACHO PYCCKOMY IEPEBOIY

People have practiced chemistry...

Jloou npakmukyrom xumuio ¢ OpesHux
BDEMEH.

1. for old times
2. since ancient times
3. for ancient times

Cpenunii

OounouHwlli 8b1600p

8.Br16epuTe nmpaBUIbHBIN MTEPEBO] HA
PYCCKHUI SI3bIK U3 CIIHCKA OTBETOB

Chemists may try to observe and
explain natural situations, or
phenomena, or they may invent
experiments that will show the
composition and structure of complex
substances.

XUMUKHA MOTYT IBITATHCS
HaOJIIONaTh u 00BSACHATH
€CTECTBEHHBIE CUTYaIluu U

SIBIICHUS, WJIK OHH MOTYT U300peTaTh
BKCHGPI/IMGHTBI, KOTOpI)IC HOKa)KyT
COCTaB M CTPYKTYpPY  CIOKHBIX
BEIIIECTB.

XUMUKH MOTYT TBITaThCS BIUSTH HA
CCTCCTBCHHBIC CI/ITyaHI/II/I NIIn
SIBIICHUS, WJIK OHH MOTYT U300peTaTh
BKCHepI/IMeHTBI, KOTOpI)Ie HOKa)KyT
COCTaB M CTPYKTYpPy  CIOKHBIX
BEIIIECTB.

XUMUKH MOTYT TBITAThCS
HaOJIFONATh U O0BSACHITH
€CTECTBEHHBIE CUTYAIIMH UITN

Cpenunii




SIBJICHUS, WJIK OHU MOTYT IIPOBOJUTH
AKCIIEPUMEHTHI, KOTOPBIE MOKAXKYT
COCTaB U CTPYKTYPY CIOKHBIX
BELIECTB.

Buvibop nponywennwvix cnos Cpennnii
9.3amonHAUTE MPOITYCK, BBIOPAB OTBET U3
CIIMCKa
Chemical reaction is a process in which
one or more substances, the [1], are [2] 1
to one or more different substances, the | - éactants
[3]. 2. compounds
3. converted
4. exploded
6. results
7. products
Buvibop nponywennuix cnog Cpennmnii

10.3amonHuTE IPONYCK, BHIOPAB OTBET
U3 CIHCKa

In chemical reactions one or more
substances change their chemical [1]
and form one or more new [2].

compound
composition
substance
element

el N =




Bcé unu nuueco

11.Br16epuTe HECKOJIBKO MPAaBUIILHBIX
OTBETOB

D. I. Mendeleyev...

no

established the Periodic System
of Elements

discovered scandium

could foresee the existence of
new elements

started ordering the elements
abroad

listed the elements according to
their atomic weight

Cpenunii

OounouHwlli 8b100p Cpeanuii
12.Bribepute OJMH OTBET U3 CIHCKA
A lot of factors must be taken into 5
consideration. Mmuorue ¢axThl AOKHBI OBITH
HCKJIIOYEHBI.
Bce daxtel  momxHBI  OBITH
VUTEHBI.
3. MmHorue QaxkThl AOMKHBI OBITH
VUTEHBI.
Oounounwlll 6b100p Cpennuii

13.0Onpedenume 6 Kakom 6pemeHu




HanucaHo npedﬂoofceﬂue

Common salt exists normally as a solid.

1. Present Simple
2. Present Continuous
3. Present Perfect
Oounounwli 6b100p Cpennmii
14.BriGepute oaMH OTBET U3 CITUCKA
Your argument cannot ....
1. cannot be accept
2. cannot be accepted
3. cannot accept
OourouHwlll 8b100p Cpeannit
15.0npenenure B KakOM BpeMEHU
HaIMCaHO TPEII0KEHHE
The ancient Greek philosophers
Fh]?.u%hlt that rlr;atte:_c?nSISted of 1. Present Continuous
Intinitely smaitl particies. 2 Past Simple
3. Present Perfect
YK-4.3 MHnoorcecmsennwiii 6b160p Boicokmii
BeinoJinsier nepesBoj
opuHANBbHBIX U

npogeccHOHAIBHBIX TEKCTOB C
HHOCTPAHHOIO SI3bIKA Ha
PYCCKMH H ¢ PYCCKOI0 fi3bIKa Ha
HHOCTPAHHBIA HA3BIK C LEJbIO
JeJI0BOMi KOMMYHUKALMHU

16.BriOepuTe HECKOIBKO MPABUIHHBIX
OTBETOB U3 CIIUCKA

Water ...

agkrownE

is polar

is an excellent solvent
is radioactive

has high heat capacity
can breathe




6. can hardly be found on Earth
7. has high heat vaporization
8. has cohesive and adhesive
properties
9. s less dense as a solid that as a
liquid
10. dissolves everything
Ynopsoouenue Boicokuii
17.PacnionoxuTe nepemMerianibie cIoBa
B IIPABHUJIbBHOM IIOPAIKE
matter / its temperature / usually / one
state / by / it/ to / changing / is / the
other / from / possible / to change
Ynopsaoouenue Bbicokuii
18.Pacmomoxure NEpECMCIIaHHBIC CJIOBA
B IIPaBHUJIBHOM ITOPAJIKE
shape / have / and / solids / definite / a /
a / definite / both / volume
MHnoocecmsennbiii 66100p Boicoxuit

19.Br16epuTe HECKOIBKO MPABUIBHBIX
NIepEeBOIOB TAHHOTO MPEITIOKEHUS U3
CHHCcKa

At a temperature of several hundred

1. TIpu TemnepaType HECKOIBKUX
COTEH I'paJlyCoB COJIb IJIABUTCS.

2. Ilpu HarpeBaHUM COJH JI0
TEMIEPATYPbl HECKOJIbKUX COTEH
rpagycoB OHA UCHAPSETCA.

3. Ilpu HarpeBaHUM COJH JI0




degrees, salt can be liquified.

TEMIIepaTypbl HECKOJIBKUX COTECH

rpajslycoB COJIb IJIABUTCHL.

4. Ilpu HarpeBaHUH COJH JI0
HECKOJIBKUX THICSY I'PA/yCOB OHA
TUTABUTCS.

5. Mo03XHO pacIuIaBUTh COJIb ITyTEM
HarpeBaHus ee 10 TeMIIepPaTyphbl
HECKOJIBKUX COTEH I'PajlyCoB.

MHnoocecmeennwiii 8b100p

20.Br16epuTe HECKOIBKO MPABHIBHBIX
OTBETOB

Which of the following elements are
liquid at room temperature?

mercury
oxygen
gallium
bromine
copper

akrownE

Bricokuit




Tect 3

IIpoBepsiemasi
KOMIIeTeHIUA

3aganue

BapuanTbl 0oTBEeTOB

Tun
CJI0KHOCTH
BOIIpoca

YK-4.3: BoInoyHsET
nepeBo.l
opUIHATEHBIX U
poheCCUOHATIBHBIX
TEKCTOB C
WHOCTPaHHOTO
SI3bIKA HA PYCCKUI
SI3BIK ¥ C PYCCKOT'O
sS3bIKA Ha
WHOCTPaHHBIN SI3bIK
C LENBIO JEIOBOU
KOMMYHHKAIIHUH

Bp10op nponyumeHHbIX CJ10B

1. Choose the correct answer:

Many engineers

new chemicals and transform existing ones.

a) solve
b) dissolve
c) synthesize

d) provide

Husknii

YK-4.3: BrINoOJIHSET
NepPeBO/T
opuUIIHaTBHBIX U
npodeccuoHaNbHBIX
TEKCTOB C
WHOCTPAHHOTO
SI3bIKa HA PYCCKUI
S3BIK U C PYCCKOTO
sS3BIKA Ha
WHOCTPaHHBIN S3BIK
C IIEJIBIO AEIIOBON
KOMMYHHKAIIHH

Bb100p nponyueHHbIX CJI0B

2. Choose the correct answer:

Some engineers

desalination methods

a) develops
b) developing
c) develop

d) development

Huzkni

YK-4.3: BBIIOJIHSET
ePeBO/T
opuIHaTBHBIX U
npodeccHoHaNBHBIX

Bb100p nponyueHHbIX CJI0B

3. Choose the correct answer:

The professor spent years trying

the rate process of the

a) speeding up

Huzknii




TEKCTOB C
WHOCTPAHHOTO
sI3bIKa HA PYCCKUM
SI3BIK U C PYCCKOTO
SI3BIKA HA
WHOCTPAHHBIN S3BIK
C LIEJIBIO IEJIOBOH
KOMMYHUKAIIU

production.

b) speed up
C) speeded up
d) to speed up

YK-4.3: BBIIOJHSET
1150]9:10)i
opUIIHATBHBIX U
podecCHOHATEHBIX
TEKCTOB C
WHOCTPAHHOTO
S3bIKa HAa PYCCKUN
SI3BIK M C PYCCKOTO
SI3bIKa Ha
MHOCTPAHHBIN S3BIK
C LEIbIO AEI0BOM
KOMMYHHKAIAH

Bb100op nponyunieHHbIX CJI0B
4. Choose the correct answer:

We need to clean the test tubes and them

with a wash bottle.

a) rinse ... out

b) throw ... away
C) dry ... out

d) belong ... to

Husknii

YK-4.3: Boinonuser
nepeBo
oUIHATBEHBIX U
PO eCCUOHATBHBIX
TEKCTOB C
WHOCTPAHHOTO
SI3bIKAa HAa PYCCKUN
SI3BIK ¥ C PYCCKOTO
SI3bIKA HA
WHOCTPAaHHBIN A3BIK
C LETIBIO JAEIOBOM
KOMMYHHKAIHH

Bb100p nponyunieHHbIX CJI0B
5. Choose the correct answer:

The chemical engineer ground the substance with a

a) flask

b) test tube

c) graduated cylinder
d) mortar and pestle

Huszknii

YK-4.3: BeIIOJHAET

Ha cooTBeTcTBHE

Cpennmnii




IepEeBO/I
oUIHATBEHBIX U

6. Match following English words to their Russian equivalents:

PO eCCUOHATBHBIX 1. spatula
TEKCTOB C 2. dropper @) IIUIIBI
HUHOCTPaHHOTO 3. desiccator b) mmarens
A3bIKa Ha PYCCKHIA 4. tongs C) nwuIeTKa
SI3BIK U C PYCCKOTO 5. stirring rod d) cymmibHas meys
sSI3bIKA Ha €) majouka s
I/IHOCTpaHHHﬁ A3BIK MepeMCIINBaHUA
C LICJIBIO JICTIOBOM
KOMMYHUKAIIUA
YK-4.2: Bcé nim anuero Cpenunid
IPEICTaBIISACT 7. Fill in the spaces with the correct option.

Pe3yIbTaThI 1. People should not create sparks near substances. 1) flammable / toxic
akajgemudeckor | 2. Exposure to chemicals can a person sick. 2) flammable / toxic
nestenpHocTH B | 3. Wearing a can protect a person from toxic fumes. 3) fume hood / raspirator

YCTHOW U 4. Lab technicians should use toxic chemicals beneath a 4) fume hood / raspirator
MUCHMEHHOU 5) spatula/ balance
dbopmax tpu 5. Each item should be weighed on the
JIETIOBOM OOIIICHUH
Ha
rOCyJAapCTBEHHOM
si3pike PO u
HHOCTPaHHOM
SA3BIKE
YK-4.2: OauHOo4HBIN BHIOOD Cpennuit




MPECTABIISCT 8. Choose the correct definition of the term “alternative energy” a) is the power that is
pe3yIbTaThI present in everything in
aKaJIeMHYECKOit the universe and can be
JEeSTEIBHOCTH B expressed as heat, light,
YCTHOU U or movement.
MUCHMEHHOU b) is energy that comes
bopmax mpu from natural resources
JIEJIOBOM OOIIICHUU that do not use up fossil
Ha fuels.
rOCY/1apCTBEHHOM c) isa process with results
s3bike PD u that depend on
WHOCTPaHHOM variables at a given
SI3BIKE time.

d) isthe measurement of
the amount of space
something occupies.

YK-4.2: OnnHOYHBbIN BBIOOP Cpennmii
NpeICTaBIISACT 9. Choose the correct definition of the term “substance” a) is the amount of matter
pe3ybTaTh that something
aKaJeEMHYECKON contains.
JeSITeIbHOCTH B b) is a collection of matter

YCTHOU U

that is both chemically




HUCHLMEHHOU
dopmax npu

JIEJIOBOM OOIIIEHUH

uniform and the same
state of matter

throughout.

Ha c) is the effect of force
rOCy/1apCTBEHHOM applied to an area of a
a3pike PO u surface.
HHOCTPAaHHOM d) is a material that
SI3BIKE cannot be separated
into two or more
different materials
using physical means.
YK-4.2: OnuHoYHBIH BBIOOP Cpennnii
MPECTaBIISCT 10. Choose the correct definition of the term “row” a) isagraph that shows
Pe3yIbTaThI data points on an x and
aKaJIeMHUYECKOM y-axis, but not
JeSITEITIbHOCTH B connected by any lines.
YCTHOM 1 b) is the range of
MTHUCHMEHHOU measurements in a
dbopmax npu specific system.
JIEIIOBOM OOIIEHUH c) isto increase in quality
Ha or amount.
rOCY/IapCTBEHHOM d) isa horizontal section




sa3blke PO u

of data in a table.

MHOCTPaHHOM
SI3BIKE
YK-4.2: MHosKecTBeHHbIH BBIOOP: Cpennnii
MPECTABIISCT 11. Look at the graph below and choose the correct option. a) The early earnings
PE3yJIbTaThI . declined
5 Yearly Earnings _
aKaJIeMHUYeCKOM . b)  The early earnings
5,000
NIESITENIbHOCTH B 54,500 climbed
54,000 .
YCTHOM U 53,500 c) The early earnings
. & 53,000
UCHbMEHHOM £ 52500 fluctuated
8 52,000 .
bopmax mpu 51500 d) The early earnings
€JIOBOM OOIIEHUHN »1000 lummeted
hit i $500 p
Ha 30
2000 2001 2002 2003 2004
roCyAapCTBEHHOM Year
si3bike PO u
HHOCTPaHHOM
S3BIKC
YK-4.2: MHosKeCcTBeHHbIH BBIOOP: Cpennnii
MPEJICTaBISIeT 12. Look at the graph below and choose the correct option.
pe3yabTaThI
aKaJeMHUIeCKOi a) The CO2 level increased

JACATCIbHOCTHU B

b) The CO2 level decreased




YCTHOU U
MMACHEMEHHOMN
dhopmax npu

JIEJIOBOM OOIIIEHUH
Ha
roCy/1IapCTBEHHOM

si3p1ke PO u

Doublings of Anthropogenic CO2 since it was 1

Doublings of Anthropogenic CO2 since it was 1

—— log2(ACO2 = CO2 - 280)
Trend, dwdy = 34.25 years/doubling (CAGR = 2.04%)

65|

c) The CO2 level fluctuated
d) The CO2 level declined

HHOCTPAaHHOM
A3BIKC 51597'0 1975 1980 1955 1990 ;995 20bO 2005 20‘10 2015 20'20
YK-4.2: OauHOYHBIN BBIOOD Cpennuit
IPEICTaBIISCT 13. Choose the tense form of the verb in the sentence:
Pe3yIbTaThI Percentages express a certain amount out of 100. a) Present Perfect
aKaJIeMHYECKOit b) Present Simple

JeSITSIbHOCTH B
YCTHOU U
MHUCHEMEHHOM
dbopmax npu
JIeJIOBOM OOIIEHUH
Ha
rocyaapCTBEHHOM
s361ke PO n

MHOCTPaHHOM

c) Present Continuous




SA3BIKE

YK-4.2:
MIPEACTABIISIET
pe3yabTaThl
aKaJeMHYCCKOM
JeITEIbHOCTH B
YCTHOU U
MMMChbMEHHOM
dbopmax npu
JIEJIOBOM OOIIEHUU
Ha
rocyaapCTBEHHOM
s361ke PD n
WHOCTPaHHOM

SA3BIKC

OnauHOYHBIHA BBIOOP
14. Choose the tense form of the verb in the sentence:

The amount of waste has not decreased.

a) Present Perfect
b) Present Simple

c) Present Continuous

Cpenunii

YK-4.2:
MIPEACTABIISIET
pe3yabTaThl
aKaJIeMHYeCKOM
JIeSITENILHOCTH B
YCTHOM U

IUCHMEHHOU

OnnHOYHBbIH BBIOOP
15. Choose the tense form of the verb in the sentence:

The plant’s level of output began to fluctuate.

a) Present Perfect
b) Past Simple

¢) Past Continuous

Cpennmii




dopmax npu
JICJIOBOM OOIICHUH
Ha
rocyJaapCTBEHHOM
s3bIKe PO n
WHOCTPAaHHOM

SA3BIKC

YK-4.2:
MPECTABIISIET
pe3yJIbTaThl
aKageMUYeCKON
JIeSITEILHOCTH B
YCTHOU H
MMACHEMEHHOMN
¢bopmax npu
JIETIOBOM OOIICHUH
Ha
roCyJ1apCTBEHHOM
s3bIKe PO n
WHOCTPAHHOM

SI3BIKE

Ynopsajgoyenue

16. Put the words into the correct order:

has / the / over / plastics / declined / year, / production / plant’s / previous

{/ our

Breicoknii

YK-4.2:

Ynopsouenue

Bricoxknit




MPEACTABIISIET
pe3yabTaThl
aKaJIEMAYECKOUN
JIeSITEILHOCTH B
YCTHOU U
MMACHEMEHHOMN
dhopmax npu
JIEJIOBOM OOIIEHUU
Ha
rocyapCTBEHHOM

si3p1ke PO u

17. Put the words into the correct order:
based / result / the / of / a/ the / on / conclusion / form / experiment, / the

/ hypothesis / scientists / about

HHOCTPaHHOM
S3BIKC
YK-4.2: Ynopsjoyenue Boicokuid
NPEACTaBIISET 18. Put the words into the correct order:
pe3yIbTATHI caused / waste / amount / the / has / using / reusable / of / materials / to /
aKaJIeMHYECKOM shrink

JIESITEILHOCTH B
YCTHOM U
MACHEMEHHOM
dbopmax npu

JIEJIOBOM OOIIIEHUH




Ha
rOCy/1apCTBEHHOM

si3pIKe PO un

HHOCTPAaHHOM
SA3BIKC
YK-4.2: MHokecTBeHHbIN BbIOOP Broicokmii
IPEICTaBIISACT 19. Choose several correct answers from the list
PE3yJIbTaThI Which of the following items refer to lab equipment? a) funnel
aKaJIeMHUYEeCKOI b) flask
JIeSITEIBHOCTH B c) mortar and pestle
YCTHO# 1 d) graduated cylinder
TUCHbMEHHOU e) helmet
dbopmax tpu f) shelter
JICIIOBOM OOTIIECHHH g) testtube
Ha h) power saw
rOCyJapCTBEHHOM i) desiccator
si3pike PO u
MHOCTPaHHOM
SA3BIKE
MHokecTBeHHbIN BHIOOP Boicoxkui
20. Choose several correct answers from the list
Which of the following elements are liquid at room temperature? 1. sodium
2. mercury




3. iron
4. lead
5. bromine




Tect 3

IIpoBepsiemast 3ananue BapuanTbl 0oTBEeTOB Tun ciaoxkHOCTH
KOMIIEeTeHIH BONpoOCca
YK-4.3: Bpinmoansier OnnHo4YHbBIN BHIOOP Hunzkuit
nepeBoji 0(pUIHAIBLHBIX -
peBozL ot 1. Fill in the gap. Choose the correct answer:
U NPo¢ecCHOHATBbHBIX
TekcToB ¢ mHocTpanHoro | ChemTech Inc. is looking for a chemical a) curiosity
SI3bIKA HA PYCCKUI SI3BIK . .
Py engineer. b) commitment
U ¢ PYCCKOTO0 I3bIKA HA
HHOCTPAHHBI A3BIK C c) dedicated
eJIBIO 1eJI0BOM .
I A d) expertise
KOMMYHUKAIIUH
YK-4.3: Bpinmoasier OauHO4YHbBIN BHIOOP Hun3kuit
nepeBoji 0(pUIHAIBLHBIX -
pesoit oguu 2. Fillin the gap. Choose the correct answer:
U npo(eccnoHaIbLHBIX
TEKCTOB ¢ HHOCTPAHHOTO Solar energy is a way to take of solar a) benefit
SI3bIKA HA PYCCKHUH SI3BIK _—
Py radiation. b) use
U C PYCCKOTO0 I3bIKA HA
WHOCTPAHHBII SI3BIK C c) employment
eJIBIO 1eJI0BOi
1 A d) advantage
KOMMYHHUKAIIUH
YK-4.3: Boinosnser OauHO4YHBIN BHIOOP Huskuii
nepesoji 0pMUHAIBLHBIX -
peo opu 3. Fill in the gap. Choose the correct answer:
U Po(eCcCHOHATBHBIX
TEKCTOB ¢ HHOCTPAHHOTO Many high school graduates go straight into a) undergraduate
SI3bIKA HA PYCCKHUH SI3bIK
Py programs. b) graduate
U C PYCCKOTO0 I3bIKA HA
HHOCTPAHHBIN A3BIK ¢ c) postgraduate
eJIBIO 1eJI0BOM
1 A d) doctoral

KOMMYHHKaAIIUH




YK-4.3: Boinoansier
nepeBo] 0puIUAILHBIX
H NPo(ecCHOHATBbHBIX
TE€KCTOB C HHOCTPAHHOT'O
SI3bIKA HA PYCCKUIl S3BIK
H C PYCCKOI0 SI3bIKA HA
UHOCTPAHHBIH SA3BIK €
1eJIbIO 1eJI0BOI
KOMMYHHUKAIIUH

OnnHO4YHbBIN BHIOOP
4. Fill in the gap. Choose the correct answer:
Statistics is the study of methods for organizing,

and analyzing

a) raw data
b) raw date
c) row data
d) row date

Hu3knii

YK-4.3: Boinosnsier
nepesoja 0punnaAIbHBIX
U npo(eccoHAIBHBIX
TEKCTOB C HHOCTPAHHOI'O
SI3bIKA HA PYCCKHIl SI3BIK
H C PYCCKOI0 SI3bIKA HA
HHOCTPAHHBIN A3BIK C
1EJBIO 1eJIOBO
KOMMYHUKAIUU

OauHOYHBIHA BHIOOP
5. Fill in the gap. Choose the correct answer:
The energy quality and energy efficiency of solar

power is improving.

a) consciously
b) constantly
c) conscientiously

d) contagiously

Huzknit

YK-4.2: IIpeacraBaser
pe3yabTaThl
aKajJeMHYecKoM
AeSITeJIbHOCTH B YCTHOM
U NUCbMEHHOH dopMax
MPH 1€JI0BOM OO LIIEeHUH
Ha roCyAapCTBEHHOM
si3bike PD u
HHOCTPAHHOM fI3bIKE

OnuHo4YHbBIN BHIOOP

6. Fill in the gap. Choose the correct answer:

The 2860 filters
rate processes.

to not interfere with

a) designed
b) design
c) have designed

d) were designed

Cpeannit

YK-4.3: Boinosanser
nepesoa o(puuHaIbLHBIX
U Po(eCcCHOHATBHBIX
TEKCTOB ¢ HHOCTPAHHOIO
SI3bIKA HA PYCCKMI A3BIK
U C PYCCKOI'0 A3bIKA HA

Ha cooTBeTCcTBHE:
7. Match the English word-combinations
related to chemistry with their Russian

equivalents:

a) IBIDKYIIAS CHJIa

Cpennnii




UHOCTPAHHBIH SA3BIK C
1eJIbIO 1eJI0BOM

1) valence shell

b) npenenbHbIC YrIeBOAOPOIbI

2) flow rate C) o0beMHasi CKOPOCTh TIOTOKA
KOMMYHUKaAIUHU
3) driving force d)BanenTtHast SIIEKTPOHHAS
4) law of combining volumes 000J10uKa
5) saturated hydrocarbons €) 3aKOH  COCIUHHUTEIbHBIX
00beMOB
YK-4.2: llpencrasiasier OanHo4YHBIN BHIOOP Cpeanuii
peyAbTAThL | 8. Choose the tense form of the underlined verb:
AKAJCEMHUYECCKOU
JAesITeJILHOCTH B YCTHO# Another type of converted solar energy is called a) Present Simple Passive
U HCLMEHHOM (opMax solar chemical energy. b) Present Simple Active
MPH J1€JI0BOM OO0 IIeHNH
Ha rocy/1apCcTBEHHOM c) Past Simple Passive
ssbike PO 1 d) Past Simple Active
HHOCTPAHHOM fI3BIKE
YK-4.2: IIpeacraBaser OauHoYHBIN BHIOOD Cpennuit
pesyabTaThl | 9. Choose the tense form of the underlined verb:
aKaJIeMHUYCCKOU
NeATEIbHOCTH B YCTHO# The simplicity of the equation makes this process a) Present Simple Passive
W THCEMEHHOH opMax very simple. b) Present Simple Active
MPH 1€JI0BOM OO LIIEeHUH
HA rocyAapCcTBEHHOM c) Past Simple Passive
sspike PO u d) Past Simple Active
NHOCTPAHHOM fI3bIKE
YK-4.2: IIpencraBisiet OanHo4YHbBIN BHIOOP Cpennnii
pesyipTarel | 10. Choose the tense form of the underlined verb:
AKaJACMHUYECCKOU
nesitesibHocTH B yeTHoii | A total of 32 employees were seriously injured due a) Present Simple Passive
H MUCHLMEHHOH (opMax to a chemical leak at the plant. b) Present Simple Active

NPH /1eJI0BOM O0IIIEeHHH




Ha rocyJ1apCTBEHHOM
sa3bike PO n

Past Simple Passive

d) Past Simple Active
HHOCTPAHHOM H3BIKE
YK-4.2: Ilpeacrasiasier OauHOYHBIN BHIOOP Cpeanuit
pesyiabTatbl | 11. Choose the tense form of the underlined verb:
AKAJACMHUYECCKOU
JAeATEIbHOCTH B YCTHO# In 1803, English meteorologist and chemist John a) Present Simple Passive
U NUCbMEHHOH dopMax . . .
1IpH 1eT0BOM 0GMeHH Dalton proposed Dalton's law. b) Present Simple Active
HA rocy/1apCcTBEHHOM c) Past Simple Passive
s3bike PO 1 d) Past Simple Active
HHOCTPAHHOM fI3BIKE
YK-4.2: IIpencraBiasiet Bce niau Huuero: Cpennnii
pesyIbTaTel | 12. Complete the text with the following words.
aKaJleMHUYCeCKOU
NeATEJIbHOCTH B YCTHO# There is one extra word:
H HCLMERHOH (opMax Chemical bonds are the forces that [1] atoms a) energy
MPH 1€JI0BOM OO LIIEeHUH
HA rocy1apCcTBEHHOM together as molecules. There are [2] types of b) refer
si3bike PD u . . -
chemical bonds: covalent, ionic, and polar c) unequally
HHOCTPAHHOM fI3bIKE
covalent. In a covalent bond, atoms [3] two or d) hold
more electrons. An ionic bond [4] one atom losing e) involves
an electron to another. Oxidation numbers [5] to f) three
how many electrons an atom loses in such a bond. g) share

In a polar covalent bond, electrons are shared [6],
but are not lost to the other atom. Thus, it

resembles both covalent and ionic bonds.




YK-4.3: Boinosansier
nepeBo] 0puIUAILHBIX
H NPo(ecCHOHATBbHBIX
TE€KCTOB C HHOCTPAHHOT'O
SI3bIKA HA PYCCKUIl S3BIK

Ha COOTBETCTBUE.
13. Match 1-5 with a-f to make chemical terms.

There is one extra word:

Cpennnii

1) boiling a) shell
U ¢ PYCCKOTO0 I3bIKA HA
HHOCTPAHHBI A3BIK C 2) covalent b) point
eJIBIO 1eJI0BOM
I A 3) electron C) gas
KOMMYHUKAIIUH
4) mass d) bond
5) noble e) sample
f) number
YK-4.3: Boinosnsier Ha coorBercTBHE:! Cpennuii

nepes HIUATbHBIX . . .
epeBozL o 14. Match the words below with their Russian
U npogeccuoHaIBHBIX

TEKCTOB ¢ HHOCTPAHHOTO equivalents:

SI3bIKA H KU A3BIK . N N
SPIKa Ha pyce 3 1) dedicated @) JHOOOMBITHBIMN, MTBITIUBBINA
U C PYCCKOIO0 I3bIKA HA
HHOCTPAHHBII A3BIK C 2) curious b) ueneHanpaBIeHHBIH

JIb JIOBOM . . .
UEIIBIO 1EJT0BO 3) innovative C) TpenaHHbIH
KOMMYHHUKAIUH
4) goal-oriented d) wHoBaTopcKuid,
OPUTHHAIBHBIN
YK-4.2: IIpeacrasJsier 15. Complete the text with the following words. Cpennnii

pe3yabTaThl
aKaJeMHuuecKou

There is one extra word:




aeATeabHOCTH B yeTtHoii | Hydrogen is the most basic and [1] element in the a) isotopes
M MHCbMEHHOH Max . .
CLMEHHOM (op [2]. The atomic [3] of hydrogen is one. An b) compound
MPH J1eJI0BOM OO0 IIIeHNH
HA rocy/1apCcTBEHHOM electrically neutral hydrogen atom has two C) particles
sspike PO u subatomic [4]. A hydrogen atom has one proton d) abundant
HHOCTPAaHHOM H3bIKE
and one [5], but no [6]. Only the nuclei of e) neutrons
hydrogen [7] have neutrons. f) universe
g) number
h) electron
YK-4.3: BoinoJsnser MHo:xecTBeHHbIH BbIOOP: Boicokuii
I B NI AJTBHBbBIX . .
ePEBO/L OpuIHA 16. Which of the following metals DO NOT belong a) copper
" MPOo(eCCHOHAIBHBIX
TEKCTOB ¢ HHOCTPAHHOTO to transition metals? b) bohrium
SI3bIKA HA PYCCKHMH A3BIK C) lead
H C PYCCKOI'0 fI3bIKa HA
HHOCTPAHHBII A3BIK C d) tin
IHEJbIO 1€JI0BOH e) iron
KOMMYHHKAaIIUU
f) gallium
YK-4.3: BeimoJsnsier MHo:xecTBeHHBIH BbIOOP Boicoxni
nepesoa opuuHATBHBIX )
N T p— 17. Choqse several correct answers to the following
TEKCTOB ¢ THOCTPAHHOTI0 queStlon'
SI3bIKA HA PYCCKUIl A3BIK
1 € pyCCKOro SI3bIKa Ha Which of the following laws refer to chemistry?
HHOCTPAHHBIN A3BIK C a) Murphy’s Law

1eJIBIO 1eJI0OBOM
KOMMyHHKaIII/ll/l

b) Law of conservation of mass

c) Boyle’s Law




d) Charles’s Law
e) Grimm’s Law
f) Dalton’s Law
g) Avogadro’s Law
h) Law of Demand

YK-4.2: Ilpeacrasiasier Ynopsinoyenue: Bbicokmii
€3VJabTaThl .
pesy . 18. Put the words into the correct order:
aKaJeMHUYCCKOU
nesitesibHOCTH B yeTHo#i | table / elements / by / their / atomic / periodic /
M NHCbMeHHoii popmax .
(bop organizes / numbers / The
NPH /1eJI0BOM OOIIIeHNH
Ha ToOCyAapCTBCHHOM
a3bike PO u
HHOCTPAHHOM H3BIKE
YK-4.2: Ilpeacrasiasier Ynopsinouenne: BrIicoxuii
JIbTaTbI .
pesy . 19. Put the words into the correct order:
AKaJACMHUYECCKOU
nesitesibHOCTH B ycTHo#i | work / Much / deductions / making / ChemTech /
M IHCbLMeHHOoH hopmax - .
(bop logical / at / of / involves / the
NPH 1eJI0BOM O0IIIEHHH
HA rOCyAapCTBEHHOM
si3bike PD n
HHOCTPAHHOM H3BIKE
YK-4.2: lIpeacraBasier Ynopsaoyenue: Bbicoknit

pe3yJabTaThl
aKaJeMH4eCKOH
AeSITeJIbHOCTH B YCTHOM
U NUCbMEHHOH dopMax
MPH 1€JI0BOM OO LIIEHUH
HA rOCy1apCTBEHHOM

20. Put the words into the correct order:
for / compounds / manufactured / as / use /

medicine / are / Pharmaceuticals




sa3bIke PP u
HHOCTPAHHOM SI3bIKE




